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. N TEST 2 i
neni pravopisné chyba?

BN Ve které z nasledujicich vét
domné podvedl. b
hc;omné yzajemé podporcv :
emné a upfimé. -
mé zapomnéﬂlvy.

A) Opakované mé vé
B) Clenové tymu se 0
C) Tatinekse tvaril taj
D) Dédedek uz byl zi€j

Kostku chodi rok od
7 atomove zbrané.
K zalezl do kancela

VYCHOZI TEXT K ULOZE 2 S
iy 1}’;‘7;1 0, %

A) K obédu piinesl jakési poskitané plaghs? mlc lézcglpvétéi hrozba D

B) Znovu zopakoval, Ze turismus je ve SVICh dfls : vat ledvint, ale pa

C) Josef se sice tvafil, jako by po ném otec chtél daro

i PR mad.
dopoledne prohrabovanim svy! ch PBPIF‘?VY‘E?;;{I;O
D) Josef ten pokles interpretuje jako POZ{t}VT‘I : tii(y’ b
E) Otec pfikazal Josefovi, aby mu predloZil statls

(Bocek, E. Poslednt aristokratka, upraveno)

stéynosti 22 poslednich pétlet.

navazovaly:
Al Usporadejte jednotlivé Easti textu (A-E) tak, aby na sebe

21
25
7S
24
25

VYCHOZI TEXT K ULOZE 3

Kdy? ho valeény *béh *bil, *tékaly mu po tvatich hoiké slzy, ale ne*téZoval si.

Na vynechané mista (*) ve vychozim textu je tfeba doplnit s/z tak, aby véta byla pravi
Ve které z nasledujicich moznosti jsou s/z uvedena v odpovidajicim poradi?

A) s-z-s-s5
B) z-z-5-8
(@) | A=
D) z-s-5-%

Rozhodnéte o kazd¢ z nasledujicich vét, zda je napséina pravopisné spravné (A), nebo 1
. 00 1

4.1 Neni to tak dilezité, jak by se na prvni pohled zdalo, ale j4 jsem se ti Lk

4.2 Slijsme ven a, protoze za¢alo priet, vratili jsme se b

4.3 Tuhle akci naplanovala firma, ktera .
o 2 Gdob 3 % oline

a nas jejich nabidka oslovila, . neveletrhy délala i jinde PO sVéte,

4.4 Hned jsme ji se sestrou zacaly pfesvédcovat, 3

Y z Y. . e j ¢ &
soutéze musi prihlasit. Je skuteéné nadani, a ze se doté



5 burk se ji

1 yské mésto Nym :
[([‘Ello\ﬁn]’ meZi 10. a 16. hodin u
llU " (st budou vefejnosti otevy;
gvnich “stupny pouze v £as bohos|

i jﬂdi’ plzrekonstruované sklepy_ pod

schozim textu pét slov, kte

HEE VT enaspra e
s ?:ilapi_zteﬁ prevIPIERE

Netipujte! Opravte p Uz te

_uz-eni:
opor u chybou.

<10
: pmvopls

protoze - ze
prestoze — nakonec
piekvapivé - ze
proto - i kdyz




3 W TEST 2
vYCHOZI TEXT K ULOHAM 9-14

idi b
Or

. i 8 tisicl
b 4 dovaly pres 38
Situace na trhu prace se dal zlepsuje- V. srpnt uraﬁt);?:a;ee ‘:iv:':l Fibyva volnyc
el (AR

mléSiEné Bazspok S i nlSE.l;et'izcﬁ IIfo;ic. To je nejvic od roku 2008.

; oo : bizel 4 il nezaméstn
pocet zvysil o Stvrtinu. Firmy na ey R. PO dil nez

rE -4, uvedl Urad P 2

Zaméstnéni ke konci srpna sha{xelo 388 4'7‘}11 lidi, * fesko tak m &lo podle vysled
AREEnE czr;f;fg vlzferé ’ma’L viak pouze 450 tisic obyvatel.
500 na 139 557. Toto ¢islo je nej

8. zdri 2016

stvu se snizil na 5,3 P
vy$si od rok

nejnizsi nezaméstnanost v EUp
Podet volnych mist se zvysil meziroéné o 85
krizovych dob. 2
v Z 1 a

trhu prace béhem prazdnin /na - IpOsT ; :

atnannoft nejvyssi. Napiiklad U stecky krajl hlf:lSl historické n
2 ministryné prace a socialnich véci Michaela Mz}rkﬁo ‘
Jeseniku a Sokolové. Naopak nejvetsl naruast lidi be:

e rostl pocet volnych pr:

,Navzdory sni¥ené aktivité
i v regionech, kde je nezameés
2001 - 8 092 volnych pozic,* uvedl
Nejvice se situace zlepsovala v Pisku,
Prosté&jov a Havlickiv Brod.

(ekonomika.idnes.cz)

EH Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida informacim obsaz
ve vjchozim textu (A), nebo ne N):

9.1 Podil nezaméstnanych osob v srpnu 2016 klesl, nabidka zaméstnani se ale zvysila.
9.2 Statistiky nezaméstnanosti zvefejiiuje Utad prace Ceské republiky. I
9.3 Ustecky kraj hlasi nejvy3si nezaméstnanost od r. 2001.

9.4 Vsrpnu 2016 bylo nezaméstnanych 388 474.

B[ Uréete druh véty vedlejsi v podtrzeném souvéti v prvnim odstavei vychoziho te

A) predmétna

B) podmétna

C) ptivlastkova

D) piislovecnd zptisobova

EE Kterym 7 virazi ma
i :'lyl'g; :a\rrly,ralzu miZeme nahradit slovo navzdory?
¢ slovo se nachdzi ve étvrtém i
odstavei vy i
vychoziho textu. Maze dojit ke zmé

VEte.)

A) Ipfes
B) Diky

C)  Kvali

D)  Z diivodu

m ofte ¥}
'ytv 2 pnvlastku neshodného trh prdce pi'ivla tek
V Ste ShOdny"
2



me: podstatné jméno
is10 Jc 0706 podstatné jmén

podstatné jmé

mIlﬂzne

 se uplakanyma o¢ima,
idého dne se néco pocind,
o pickrasného se podina.

[sefert, J. Pisert)

5.2, Jednim z motivi: basné j
15-3. Jednim z motivii basné je
34 VSechna slova, ktera se

telstvo?




PTG
ﬁ"_-. TEST 2

BEN Které z nasledujicich

textu
fraznénému v

ové nadfazené slovi 2%
. yyznam

slov je vyzna

A)  zrak

B) smyslovy organ
C) rohovka

10)) |

i chozih
Jedni sloky vychozi
shuje smysl pos |
ledujicich moznosti nejlépe vystihuje
BEN Ktera z nasleduj
A) nabidka
B) zadost
C) varovani
D) doporudeni

VYCHOZI TEXT K ULOHAM 20-24

R A se étyticeti znaky je pojme
O¢ jde? Ilustrovana kniha psana dosud nezflam-ymJa}iﬂ(;gvské}??pﬁvodu, Kterg ji oAk
Michaelu Voynichovi, americkém obchodnikovi pols o 1 ¢ university v Yale OAb0E
z knihovny jezuitského radu. Dnes leZi v trezoru americké ur} W 3
knihu v roce 2009 podrobili radiouhlikovému rozboru, ktery ruk
Z 4 2 ’ weer s 5 2. s
Ja:klo szs'vm vlastnik je uvadén na poéatku 17. stoleti v Praze z111c1fall<c1]1)‘;mlis§£ :f()r}g;; g
j iff Bar§ § j i roku 1662 rukopis ziskal Ja:
ako Jir{ Bars nebo Jifi Bares. Po jeho smrti ro 1 ! 5 L
i,ékaf, fyzik a matematik, rektor Karlovy univerzity. Po viech f:lalsflcvh penpetni:l;; 12<'c71327 S q
cisare Rudolfa II., se svazek Citajici 240 stran, dochovanych uda.Jne’zv ?ﬁYodnlc /2, oc
Uvadi se také, Ze se na zakladg rozboru ilustraci sklidi z botanické ¢4sti, astrologick
ke, pripadné farmakologické.
(www.novinky.cz)

Bl Rozhodnéte 0 kazdém nasledujicich tyrzeni, zda odp

ovida informacim obsa
ve vychozim textu (A), nebo ne (N):

20.1 Vzécny rukopis se Jjmenuje

PO svém pravdépodobném autorovi,
20.2 Voynichay rukopis vznik] v

1. poloviné 14, Stoleti.

Kterou z nasledujicich g

. 9 : im odstayc; yy .
zaménit tak, Ze vyznam vychoziho texty Zlistane zachovgfjlozmo textu vz4j
(Posuzovani slova Jjsou ve vychozim texty Vyznadens it ) ?

A)  podrobili - podvolili

B)  rukopis - pismo
C) svazek - kniha
D)  sklads - komponuje

e



g drubé casti Cislovky fado '
7 ‘

. yétny €lenV uvedeném vétn
7€ s

rren : ; :
t il niverzity v Arizoné knihu v
P
(0

oV urcéeni mista

mét
i Jovecn:
pﬁvlastEk

¢ urceni zplsobu
neshodny

LAk jednotlivym textiim (25

{ l’f’i"'a . sho textu: ‘
Pﬁs} u;:;?::inost 2 nabidky A-F mtiZ
moinosd sbudou a nebudou po

ojenu prislibu a ned

- s nim pracovat. Ve ziista
() Namisto inteligentni
kruhu pomé&rné tradiéni

]e&ovat“ ¢innostem.

Bl
shuzel zistal

pi‘—jmo S
el i
vazebni véznici sedél Pavel Naroz:
| ého paru Z prerova z roku 2009, j

posledy jeho rozsudek vrehni soud

podle informaci MF DNES ho krim
finnym domemm svého otce, ktery by
ek chtél predejit riziku, Ze bud

1 Ve

2531 LT
§140 Vrazda
(1) kdo jiného imysIné usmrti, buc
() Kdo jiného imysIné usmrti s roz.
nadvanact az dvacet let. '
3 Odnétim svobody na patnact az
{inuvedeny v odstavei 1 neb
2) na dvou nebo vice osobéch,
b) na téhotné Zené,
¢ na ditéti mlad$im patnacti le
54 T

;glfa“ Teﬂi,“ pravil odchrchlavaje

kgl ad? pemohli k nému najit

Hskroy elvtom samém kriminal

tn n¢ dodaval: ,,J4 tam byl jeno:

L’ﬁignpad § tim vrahem mné vypra
"V maris a boz{ pozehnani,

Y ‘

j

0

Inzergg
Viklad
Priva




vYCHOZI TEXT K ULOHAM 26-30

O &meldkovi, ktery ignoroval fyzikd

Cmeldk létal z kvétu na kvet 2
»Poslys, ty brutoune," kiikl na néj hlemyZd, »)a
yzduchu a standardni gravita:
sel Zlames si vaz! Neblazni a
,Coze?" broukl émel4k. ,Nerozu
za klobouk, ja se jdu proletét
A ¢meldk udélal frrr a predve
skvéle, piestoze je vylouceno,
Naucenf pro milovniky teorii:
(Vzhledem k povaze textu neni zdroj uveden.)

Ini zdkony

ukal si veselou pisniéku.

a bro

cije vylouceno; f
chod pésky, toje bezpetne)
mim tomu ani za mak. Ja

dl lopink, vyvrtk

aby létal.
Hloupé teorie

Ke kterému literarnimu Zinru fadime tuto ukazku?

A)
B)
9

legenda
bajka
baje

D) pohadka

Které ze slov neni synonymem ke slovu ignorovat?
(Posuzované slovo se nachazi ve vychozim textu.)

A)
B)
0
D)

nevSimat si
nedbat
odporovat
opomijet

Bl Ktera z na jici
sledujicich moznosti patii
patfi na vynechané mist
O (F**) v textu?

A)
B)
)
D)

zavetii
Zamori
POVELTi
bezvétri

EZ vypiste z textu citoslovee:

Urcete osobu, ¢islo, zpi ¢
(Odpovézte celymi s’lovP;r :12]1;’ e
, DepouZivejte zkratky,)

Pri nepatrné plode tvych
wnnnr| Vzdyt ty 1810 i

i muziku nez fyziku

k to, Z¢ 1itas?

aby s )

'“ g
u a daldi akrobatické kousky, a kdo ho v1d

patfi do smeti — dal buh kiidla, at se

Vyznacenych ve vjchozim textu tug



